12 C Ul @ Asada
E—/3—80 AvAR YKL 1)—TH

T H 2024/10/17



12 L

@ Asada

>
E—/3—80 hyF Y F)L-1)—7H
Ref.No.| =— KNo. RS B wE
1 BES88 BESO hv 2/ FIL# 1
2 BES76 BESO h v A K&k 1
3 83036 AFYVHTEY ®6x20L 1
4 83093 AFYUHTEY 9©3.5%x20L 1
5 BES879 BESO hw R HA F/i— 1
6 BE878 BESO hwvA2 I35 v bk 1
7 83089 ATYUHTEY ©6x36L 1
8 80158 NAFARIL B M5x15L B 1
9 59510 AS4 Hy B F— 1
10 84140 AR RR7Y Y 51100 1
1 29505 PAOEYRLEAY K 1
12 88571 $REK 3/16 1
13 80361 RANTIESHR L M6x12L 1
14 81019 NATYE M6 = AvFx 1
15 21511 hy A BAREY 3
16 83375 YLy Pp2x15L 3
17 BE884 BESO hv4O—5 (BHER) 2
17 59505 AvAO0—5 (HER) 2
18 63503 IS5y bRFTYY 1
19 83098 AFTYUHTEY ®10x36L 1
20 BG620 N AT h B RE - SUSEHR 1 04510—BG620 (F%% 2024 %)
21 BES77 BESOEAITSH v b 1
22 BES883 BESO v R EY 1
23 83027 ATYUTEY d5x32L 1
24 83051 ATYUTEY ©d8x32L 1
25 BE960 N=yr5y—=< 1
26 BE955 BESO ) —<7RILA 1
27 63604 RILFEY 1
28 81116 IFhEE M12 B3 1 81121=81116 (EXZ% 2016 %)
29 81221 FESE M12 IMNigh B 1 81234=81221 (ER% 2016 #)
30 83038 ATYUHTEY d6x24L 1
31 BE874 BESO S w1\ FIL 1
32 83070 RATYUTEY ®6x40L 1
33 21415 E-#2A%)L 1
34 21414 SvhE=F 1
35 BES71 BESO ¥ FJL 1
36 81019 NATY S M6 ZF AvyFx 1
37 80404 RAFUTIEDHI L M6 x 221 (#E5k) 1
38 85023 MM T ILAR PT 1/4x1/4 1
39 85082 ITJ)LR WES8XPT 1/4 1
40 85608 H)wTFINUR ©12 1 85612=>85608 (E&% 2020 %)
41 82265 +M/MaC M6x15L B3 1
42 BE920 BESO jfi5(+ 1
43 BE897 BESO iz (+RILY 1
44 AS378 ASIEHZIL—F 1
45 81251 RATARIL FBRIERESE M6 1
46 81019 NATY S M6 = AvFx 1
47 82363 +HRMRLE M8x12L B 2 82331=>82363 (EXZ% 2016 %)
48 81254 REFUTRIL FAIEHRES M8 2
49 81011 NEFY S MI2 =5 B 1
50 20410 HEFRERL 1
51 22404 MERERTY VY 1
52 88573 $MEk 5/16 1
53 59409 T4~y FEY 1
54 81063 NATY S M8 = EF 1 81009=81063 (FXZ 2022 %)
55 80370 REFUTIEHR L M8 X 15L 1
# BE875 BE8O /81 TH v 248 (No. 1~22) 1

-2 _

EHTH 2024/10/17




12 C Ul @ Asada
E—/3—80 AvAR YKL 1)—TH

Ref No.| =3— FNo. % B wE
#H BE885 BE8O ') —<#H (No. 23~29) 1
#A BE917 BESO 5w /> FJLER (No. 31~34) 1

- 3- HHETHE 2024/10/17



12 Ut 4 @ Asada
E—/3—80 JL—LE

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» »
E—/3—80 7 L—LE
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 80178 NATUTARIL b M8X25L B 4
2 81254 NRETTHRIL FRIERESE M8 4
3 BE956 BESO X EY FILTr—R 1
4 82282 + M/l Mex10L B 8
5 BE861 BESO # &2 #k 220V-240V 1
5 BE909 BESO # £ 4k 100V-120V 1
6 82299 +M/haC M3x14L B 2
7 BE860 BESO R4 wFFL—+ 1
8 87187 INBUIR L AR%S VX4 v F BEH 1
9 BE961 BE8SO ik— R {Ri&/ X1 T 1
10 BE957 BESO ¥v¥Hh/\— 1
11 81251 NAEFUTRIL FAIFESE M6 2
12 82250 +HMRLE Mex12L B3 2 82202=82250 (F&% 2016 %)
13 BE859 BE8O A A JLF1/3— 1
14 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 2
15 82250 +HEAMRLE MEX12L B 2 82202=>82250 (F&¥% 2016 %)
16 BE925 BES8O S A XR—H— 1
17 81251 RAETTHRIL FRIERESE M6 1
18 80165 NETUTARIL b M6 x 18L B 1
19 80182 NETUTRIL B M8x45L B 2
20 81254 RAFUTRIL FAISHRES M8 2
21 BE891 BESO 7 L—L 1
22 BE856 BE8O 54 F/3—R 1
23 82250 +HEAPMRLE MEX12L B 1 82202=>82250 (F&¥% 2016 %)
24 18331 J4I)L5—H# 1
25 BE857 BE8O 4 K/\—F 1
26 84252 73551 1
27 BE894 BESO 7 L—LEiR 1
28 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4
29 82250 +HNMRLE Mex12L B3 4 82202=>82250 (F&% 2016 %)
30 BE896 BE8BO RA/NAL T 1
31 85083 a4 % GES8xPT1/4 1
32 85602 Fa—TJ9507012 1 85612=>85602 (ER¥Z 2016 %)
33 70335 Fv 73> OA-W1611 1
34 BE863 BES0 EiEa— K 220V-240V 1
34 BE939 BESO EiEa— F 100V-120V 1
35 81246 ETES M6 NER 1
36 88899 +H~/MR L Mex8L &R 1
37 BE899 BESO E—% h/\— 1
38 80166 NATSTARIL b MEX20L B 4
39 81251 RETTHRIL FRIFERESE M6 4
40 BE892 BESO £33 M 1
41 19717 AbL—F 1
42 BE893 BESO # V4 E 1
43 BE862 BESO E—/A—TFL— bk 1
44 82978 +M%vyE R L M2.5%8L 2
45 BE983 BESO R A wF H/\— 1
46 BE984 BESO RA v FRAR—Y— 2

T H 2017/03/01




@ Asada

Frvy - XY A=) - BEIER

12 Culss
E—/3—80

T H 2017/03/01



13 C 6

@ Asada

E—/3—80 Frvy - R 0O0—)L - BHE

Ref.No.| =— KNo. iR B i
1 BES831 BE8SO F v v 7RI k 3
2 BES830 BESOFrvHIRTULIB 3
3 BE829 BESOFr¥ v O RTULIT A 3
4 BE832 BESOFr v EY 3
5 BES21 BE8O F v v 7 $F/T#H 1set
6 BE825 BE8O /MTtz v F#H (No. 2~4, 6) 1set
7 80621 RAFUTARIL b M6XT70L B 6
8 BES833 BESO N\ F ¥ v I KK 1
9 BE834 BESO Fv v/ Xy O—JL 1
10 BE835 BESO /\> X F ¥ v U 4 i 1 7L E1E#% BES35 = BE967 (X% 2006 4F)
1 63234 Jya—kKRFTYv4 6
12 BES855 BESO RE Y FILX¥#i 1
13 AS388 ASAMTL—F 1
14 84419 K= RT7 15 6020 2RS 2
15 BE869 BESO X~ O— )L >4 1
16 82332 +H~hRC Mex18L B 1
17 81251 RATARIL FRIERESE M6 1
18 BE867 BESO R/ O—LE 1
19 BES868 BESO X% O—JL 1
20 59310 29 O—JLIEHRIL bk 4
21 AS353 AS3 X4 Ba—)LTH 1
22 BES866 BESO X4 O— )LAIK 1
23 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 6
24 82332 +H~hRC Mex18L B 6
25 80170 AEFEAL b Mex40L B 1 Bl (BRZ 2006 )
26 81251 AB T RIERES M6 1 Bl (RZ 2006 )
27 80167 NRATFARIL F M6x25L B 6
28 81251 RAFUTARIL FAIFHRESE M6 6
29 80621 RATUTARIL b M6XT70L B 1
30 81251 RAFUTARIL FAIFHRES M6 1
31 BE947 BESO r—RAN—T S 4 v k 1
32 BE948 BESO H hEhE =4 > 1
33 20212 F— 6x6x13L (Kh) 1
34 84426 R—=ILRT7 1 >4 630527 1
35 BE950 BESO i h#EwHh S5 — 1
36 BE949 BESO H H#mEE ¥ v 1
37 83344 C Rzl & S-25 1
38 84423 R—=ILRT >4 630222 1
39 84188 R—=ILRT V4 630122 1
40 BE953 BESO E—#hE=#> 1
41 20209 F— 5x5x13L (K#h) 2
42 BE848 BESO fE—#hiEEX Vv 1
43 84114 R—=ILRT7 1 >4 600127 2
44 BE952 BESO £ #hEE YV 1
45 BE951 BESO F-#E—A4 > 1

54 A BE926 BESO E#F 100/120V
54 A BE977 BES0 A F—% 34 JL 100/120

46 84116 R—=ILRT7 >4 620127 2
47 BES853 BESO R F¥¥ 1
48 84373 A4 LRAKS5A4 Ay kb LFB1512 1
49 81251 RATARIL FRIERESE M6 7
50 81042 UFvy bk M6 —F8 Ay 1
51 BE854 BESO R THh5— 1
52 83321 C Rzl S-12 2
53 BES846 BESO REY FILr—RE 1
54 BES864 BESO E—4% 220V-240V 1
54 BE908 BESO £E—4% 100V-120V 1

B H 2017/03/01




13 C 6

@ Asada

E—/3—80 Fyvy - R A—)L - EBEHER
Ref.No.| 23— KNo. EE B w5

55 70860 AS4 RIS F vy T 2

56 70858 AS4 H—HRURIF 1set

57 70859 AS4 RIFHRILE 2

58 81251 RAFUTARIL FAIFRES M6 4

59 80167 RATFUTARIL b M6 X251 B 4

60 85484 A4)Ix—X TB—8 2 EHE (BR% 2016 )

61 85612 HR—RNAU K ©12 1 EHNEE (GR%E 2016 )

62 85083 a9 4% GES8XPT 1/4 1

63 80165 NANERIL L Mex18L B 3

64 81251 RATARIL FRIERESE M6 3

65 85082 T )LR WES8XPT 1/4 1

66 BE43R FoaA F/R>F TOP12AR 1 84226=BE43R (5% % 2003 )

67 BE828 BESO /M~y K 1

68 83466 TTEL ®8x28L 1 BN (BXZE 2006 )

69 85602 Fa—JH52T012 1 BN (BX% 2016 )

#8 BE820 BESO /N> F vy U # (No. 1~6,8~10) 1

#8 BE827 BESO M+ v R (No. 1~6) 1

#H BE841 BESO E—&hfH (No. 39~43) 1

#e BE842 BESO 5= #h#R (No. 40, 43~46) 1

#A BE843 BES8O H A#h#H (No. 32~38) 1

#A BE865 BESO X~ B—JL# (No. 15~24) 1

#A BE958 BESO EREp#E (No. 27, 28, 31~53, 68) 1

W H 2017/10/24




1o L g @ Asada
E—/3—80 DTSy B

T (-« (@@(gg
bbb

o F 7
=\ /
E/%
/ | A
/ VA
/
DR
/
s
@\@ /
S

/

1= HETH 2017/03/01



12 Ctl# @ Asada
E—/3—80 DTSy ER

Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 MN234 MN 754 v k BESO 1
2 MN153 MNI—Fit®Hov4y 1
3 70153 miFtaEE M8 1
3 70153 miFtaEsE M8 1
4 82251 RATUTRE RIL B M8 x12L 1
5 MN237 MN J L—%7—. BE80 1
6 MN115 MN EE£ 1
7 80175 NATUTARIL b M8 X 15L 1
8 83001 ATYHTEY ©3x10L 1
9 MN197 MN JL—F%IJLE 1
10 MN196 MN 75 v EL AS3 1
11 MN236 MN % EFF% SP-BESO 1
12 MN193 MN FE A% SP-B-AS3 1
13 80479 NATYTIEDHR L M16 X251 1
14 81013 NAFY b~ M6 =58 B 1
15 MN235 MN #1 v 4 E > BESO 1
16 70153 miEHES M8 2
17 MN133 MN $¥5%7R)L ~ 2

—2_ FHH 2017/03/01



	2_3-1. ビーバー 80 - カッタ・サドル・リーマ部
	2_3-2. ビーバー 80 - フレーム部
	2_3-3. ビーバー 80 - チャック・スクロール・駆動部
	2_3-4. ビーバー 80 - 丸のこブラケット部



